

YAOWEN

逐项研究严格清理 进一步优化营商环境

市政府规章和规范性文件清理工作顺利完成

■记者 俞晓萌
通讯员 郑大跃

本报讯 近日,市政府规章和规范性文件清理工作顺利完成,确认废止市政府规范性文件4件、修订市政府规范性文件9件,进一步清理了我市营商环境的制度障碍,营造了改革和发展的良好法治环境。

为贯彻落实党中央、国

务院关于持续优化营商环境、不断解放和发展社会生产力、加快建设现代化经济体系要求,进一步推动我市经济高质量发展,市司法局提请市政府印发《淮北市人民政府关于公布机构改革涉及的和不符合优化营商环境的市政府规范性文件清理结果的通知》。

此次开展涉及优化营商环境的规范性文件专项清

理,包括市级政府所属部门自行制发的规范性文件,重点在歧视侵害市场主体、限制或排斥潜在对象、影响市场准入和退出以及商品和要素自由流动、涉企收费、数据共享等方面。按照“谁制定、谁清理,谁实施、谁清理”的原则,市政府规范性文件由文件起草部门负责提出清理意见,报市司法局审核;市政府所属部门制定的规范性文

件,由本部门负责清理;以多个部门名义联合制定或涉及多个部门职责的规范性文件,由牵头部门负责清理;制定部门被撤销或职权已调整的,由继续行使其职权的部门负责清理。

为确保清理工作取得成效,各部门严格对照《优化营商环境条例》(以下简称《条例》)《安徽省实施〈优化营商环境条例〉办法》(以下简称《条例》)《安徽省实施〈优化营商环境条例〉办法》不一致,或与涉及优化营商环境的法律、行政法规、地方性法规不一致的,坚决予以废止;部分内容与《条例》《办法》不一致,或与涉及优化营商环境的法律、行政法规、地方性法规不一致的,坚决予以修改。



水田农耕忙

7月15日,农机手驾驶农用机械在濉溪县百善镇张庄村一水田中耕作。

近年来,张庄村持续深入调整农业产业结构,以特色产业促进农业增效、农民增收。据了解,张庄村除大面积种植水稻和莲藕外,还利用农作物秸秆在树林下和空闲土地露天种植大球盖菇,壮大了村级集体经济,带动了村民和贫困户的种植积极性,实现增收致富。

■首席摄影记者 岳建文

杜集区税务局落实减税降费政策助企高质量发展

表示感谢。

淮北秋艳工贸有限责任公司成立于1986年,是淮海实业集团四兴工贸有限责任公司下属子公司。新冠肺炎疫情发生以来,公司积极响应国家号召,对秋艳服装厂进行技术改造,利用现有厂房,积极推进转产医用防护用品。历时1个月建设改造,于3月20日正式投产,形成日产量600套、年产量20万套的医用防护服生产线。

根据《财政部 税务总局公告2020年第8号》文件规

定,疫情防控重点保障物资生产企业可以按月向主管税务机关申请全额退还增值税增量留抵税额。4月2日,淮北秋艳工贸有限责任公司进入了淮北市市级重点防控物资生产企业和产业链企业名单。

在走访调研中,杜集区税务局了解到该公司存在资金紧张情况,第一时间联系了市税务局货劳科,查询安徽省疫情防控重点保障物资生产企业名单,确定该户符合相关税收优惠规定,帮助其通过正常渠道办理留抵退

税,让纳税人充分享受到政策红利,推动减税降费政策落地,以税务机关的实际行动帮助企业复产增产。

今年以来,面对疫情为企业带来的不利影响,杜集区税务局通过微信公众号、纳税服务QQ群、12366短信平台等形式,第一时间将各项税费优惠政策告知纳税人及缴费人,同时通过组建业务专班、开展线下包保服务、举办政策宣讲等形式,确保各项税费优惠政策措施落实落地落细。

同时,杜集区税务局紧紧围绕统筹推进疫情防控和经济社会发展大局,认真贯彻国家税务总局重大决策部署和“四力”要求,依法依规组织税收收入,着力改善税收营商环境,持续优化税务执法方式,不断健全税务监管体系,确保减税降费政策措施落地生根,持续加力推动“便民办税春风行动”和纳税服务质量提升,为圆满完成全年税收征收工作任务、决胜全面建成小康社会奠定了坚实的基础。

市委党校多措并举 强化学员管理

元,突出政治理论武装和党性锤炼。

通过开展理论教学、论坛教学、视频教学、现场教学、辩论教学、体验教学、网络自学,进一步增强学员对理论的深入理解,激发学员深入思考和理论联系实际的能力,从而提高学员履职尽责的能力。强化理论学习和党性修养两方面的考核,更加全面客观地评价学员表现,通过单元考试、微信课堂作业考核、党性修养量化考核等内容细化管理学员,督促学员认真学习,锤炼党性。

■记者 黄旭 通讯员 张惠

本报讯 7月16日,2020年淮北市青少年零犯罪零受害社区(村)创建工作启动仪

式在共青团濉溪县委举行。“青少年零犯罪零受害社区(村)”试点工作是贯彻落实十九大提出的“打造共建共治共享的社会治理格局”总体要求,全面预防青少年违法犯罪,由党委领导、政府主导、综治协调,团委牵头、相关部门齐抓共管、社会力量广泛参与的创新工作之举。我市“双零”社区创建工作自2019年开始,经过前期

基层团组织积极申报,中央综治委预防青少年违法犯罪工作专项组将我市濉溪县濉

溪镇王冲孜村、闸东社区,刘桥镇周口村作为全国第二批“青少年零犯罪零受害社区(村)”试点单位。通过一年的试点工作,三家试点单位形式创新、载体丰富、积极探索,创建工作成效初现。

创建“双零”社区试点工作是贯彻落实《中长期青年发展规划(2016—2025年)》和中央关于进一步深化预防青少年违法犯罪工作的意见精神,深化青少年特别是未成年人权益保护和预防犯罪

的重要抓手,具有重要社会意义。

启动仪式上还就今年的“双零”试点创建工作进行动员和部署。下一步,团县委将联合市蒲公英公益协会、市红十字应急救援队、学校、民政、司法等多方资源,在三家试点单位内运用个案、小组、社区活动等多种形式,从青少年法律普及和自我防护两大方面入手,开展禁毒宣传、青少年安全、法律常识、急救自救等教育活动,为青少年的健康安全成长保驾护航,打造“零犯罪、零受害”的健康活力社区。

2020年淮北市青少年零犯罪零受害社区(村)创建工作启动

地址:
市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号
市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号
邮编:235000

■电话:办公室:3022331(传真) ■日报编辑部:3056062 ■时政新闻部:3022243 3053289 ■社会新闻部:3026808 ■外宣新闻部:3366077 ■专刊新闻部:3056039 ■政风行风热线:3884243
■说办就办热线:3881898 ■摄影部:3053839 ■视觉专题部:3053828 ■数字传媒事业部:3053825 ■数字传媒运营部:3366005 ■网络编辑部:3056012 ■广告经营部:3366180 ■报刊发行部:3895292
■出版发行公司:3053818 3053819 ■本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909

张香娥走访联系基层市人大代表

■记者 王晨 通讯员 董楠楠

本报讯 7月15日上午,市人大常委会副主任张香娥来到濉溪县铁佛镇卫生院,走访联系基层市人大代表,并对基层医疗保障工作开展情况进行了调研。

在铁佛镇卫生院,张香娥一行通过邀请代表参与调研、与代表面对面交流、召开交流座谈会等形式,详细了解代表们的工作、生活、履职及建议办理情况,听取了代表们对市人大常委及“一府一委两院”工作情况的意见和建议。代表们结合自身履职感受,对如何履行好代表

职责积极建言献策。

张香娥对基层代表们积极参与、大力支持市人大常委会各项工作表示感谢。针对代表们提到的具体问题和意见建议,张香娥表示将及时汇总、反馈给市人大常委会有关机构,落实到具体工作中。同时,鼓励代表们立足本职工作,加强学习,不断提高履职能力;加强深入调查研究力度,了解群众诉求和意愿,及时反映群众呼声,为建设中国碳谷·绿金淮北作出新的贡献。

市人大常委会社会建设工委负责同志参加活动。

我市发布最低生活保障和特困人员救助供养提标暨社会救助工作情况

■记者 朱冬 通讯员 毛贝贝

本报讯 7月16日上午,我市最低生活保障和特困人员救助供养提标暨社会救助工作情况新闻发布会举行。副市长胡百平出席发布会。

胡百平对新闻媒体及社会各界长期关心支持我市民生工作表示感谢,他介绍,截至2020年6月底,我市共保障农村低保对象35540人;今年上半年,全市累计保障城乡低保对象31.5万人次,支出资金14324万元;累计保障城乡特困人员35982人次,支出资金2870万元;全市因病支出型困难居民有4197人、困难残疾

人有9838人分别纳入城乡低保,切实保障了困难群众基本生活。

胡百平指出,全市各级民政部门要坚决贯彻落实习近平总书记有关重要指示精神,坚决履行社会救助兜底保障政治责任;始终坚持以提高困难群众保障水平为支撑点,建立低保标准动态调整机制;创新认定办法,将支出型贫困家庭、低保边缘重度残疾人纳入低保范围,低保制度由仅保障收入型困难群众突破到收入型困难群众和支出型困难群众的全覆盖;在全国率先建立居民家庭经济状况核对平台。

孙兴学到甘肃天水考察宗教教职员建设

■通讯员 朱伟

本报讯 7月13日至7月15日,市政协副主席孙兴学率市政协“加强宗教教职员建设 促进社会和谐稳定”课题调研组到甘肃省天水市考察学习,天水市政协副主席高媛瑾陪同考察。

调研组一行先后考察了天水恒顺面粉有限公司以及麦积区灵应寺,秦州区玉泉观、伏羲庙,东关天主教堂等宗教活动场所,并通过座谈会的形式,就加强宗教教职员建设等相关问题与天水市有关部门负责同志进行了充分交流。

考察中孙兴学详细了解了天水市宗教教职员的基本情况、人才建设、教育培训、自身建设等,对天水市认真贯彻党的宗教政策,依法加强对宗教事务的管理,加大对宗教教职员的教育培养力度给予了高度评价,并表示调研组要认真吸纳总结活动成果,结合淮北市情况拿出高质量的调研报告,提出有针对性的意见建议,切实加强全市宗教人才队伍建设,努力推动我市宗教工作再上新台阶。

市政协有关副秘书长,市民宗委、市委统战部有关负责同志参加考察。

“我们何时能要回被欠工资?”

 读者来信

市传媒中心:

我们是去年在濉溪县中梁·凯旋门房地产项目工地打工的民工,

至今仍有部分工资没有拿到手。

我们也曾多次找到包工头讨要拖欠工资,却没有结果。无奈之下,只有求助市传媒中心,希望通过记者调查采访,帮我们讨要回自己的辛苦钱。

部分民工

 新闻反馈

■记者 徐志勤

接到来信后,记者赶到濉溪县中梁·凯旋门房地产项目工地,二三十名民工纷纷拿出自己的工资欠条,欠条上的欠款大多在两万元左右,还款日期为2020年6月30日。

据了解,这些民工去年5月开始跟着包工头汤道兵粉刷外墙。春节前工地承包方合肥建工支付了他们部分工资。随后,他们多次找到项目部讨要欠下的工资,一直未果。“干活的分好几个施工组,我们粉刷组7个人还有93000多元的工资没领到手。欠我的就有16000块工资没给。”民工程某激动地说。

对此,包工头汤道兵的妻子解

释,是由于合肥建工项目部拖欠他们的工程款,才造成了工人们迟迟拿不到工钱。

可中梁·凯旋门房产项目合肥建工现场管理员欧华松,却给出截然相反的说法,因拖欠工资问题,当地人社局、住建局还有公安局工作人员已经协调处理。现场,项目部把应该支付给汤道兵的20多万元工程款,全部支付给了工人。“工地干活分多个施工组。目前还有部分工人迟迟拿不到工资,原因是还有其他包工头一直未能联系上,造成账目不清无法给工人结算。”

民工工资迟迟拿不到手,承建方包工头各执一词。截至发稿前,记者了解到,当地人社局、住建局和公安部门已经再次就民工讨薪问题展开调查处理。希望在各相关部门协调下,问题尽快得到妥善解决,让民工早日拿到工资。